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Kakoe BbIpaKE€HHUE HA3BIBAKOT OJIHOUYJICHOM?

Kakor OHOYIEH HA3bIBAKOT OJHOWICHOM CTAaHIAPTHOTO BUIA?
Kak 3anucarbs OQHOWIEH B CTaHJIAPTHOM BUJIE?

Kakor MHOro4JI€H Ha3bIBAalOT MHOTOYJIEHOM CTAHIAPTHOIO BUA?
Kak 3anmncarh MHOTOYWIEH B CTAHAAPTHOM BHUJIE?

Yto Takoe ABYYJIEH, TPEXWICH, OMHOM, IMOJMHOM?

YTo Ha3bIBAOT KOA(DPUIIMEHTOM OJTHOYJICHA?

YT0 Takoe MHOTOUJICH?

Yo aBasieTcs WieHaMUd MHOTo4icHa?

Kakne oqHOYICHBI HA3BIBAIOTCS MONOOHBIMHA WICHAMU ?

Kak onpenenurs CTeneHb MHOTO4JIeHa?

Y10 MBI MOHUMAEM I10J, CBOOOTHBIM YJIEHOM MHOTOYJIEHA?

Kak c10XuTh Win BBIYECTh ABAa MHOro4JicHa?

Uto aBsieTCs pe3yJabTaTOM CI0KECHHUS (BHIYUTAHMS) MHOTOYJICHOB?
ChopmynupyiTe NpaBUIO YMHOXKEHMS OJJHOUYJICHOB.
ChopmynupynTe NpaBUIO YMHOKEHHMS OJJHOUJICHA HA MHOTOYJICH.







YNpoCTuT
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BbinonHurte
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(9% -5-10%?) +(-4-5x+ 7x?)
(3a-5B+1) — ( 4a -7+6)
(X —y);




(-5x — 3)(2x-1 = ()




O0ObdaCcHeHne HOBOW

(X ~2)(4+ 2x) = 12x+6x* — 8 — 4x =6x° +8x -8




* Ne428(a, r) - y AOCKM.
* Ne430(a, r) - y AOCKW.
* Ne438(a) - y oocKu.




BepHO N BbINOSTHEHO

YMHOXEHNe MHOIro4,1eHoB?
* a) (2a-1) * (3a+2)=6a°-3a+4a+2 =6a’+a+12;

0) (3x-2) * (3X-1) =9X?-6X -3X-2 =9x%-9X - 2;




BapuaHTt A. BapuaHT b.
e (X+2)(3-x) e (3x-5)(2+x)
o (2Xx-1)(3x+9) e (2a-1)(2a+1)
e (7-2X)(1-0,5xX) e (3c+ d)(5d-c)




[omaluHaa pabdoTa

* No428(0, B)
* No430(0, B)
* No438(0,B,T)




YeM 3aiOMHUIICS BaM CETOIHAIIIHUMN
VPOK?




